

Мотиваційний лист

кандидата на посаду члена Вищої кваліфікаційної комісії суддів України
Кудрявцева Ігоря Володимировича

Забезпечення незалежності судової влади та формування доброчесного і високопрофесійного суддівського корпусу є одними з основних вимог сьогодення і виконання цих завдань покладено саме на Вищу кваліфікаційну комісію суддів України.

Працюючи чверть століття на посаді судді місцевого загального суду я чітко розумію потреби судової системи та точно знаю вимоги, які суспільство висуває до судді – вони однакові й незмінні з часом: це професіоналізм і порядність.

З власного досвіду знаю, що підвалинами роботи судді є його чесність і компетентність. Саме ці якості людини є основою для прийняття справедливого і законного рішення у будь-якій справі, саме цими чеснотами послугуюсь у своїй роботі.

Я з 1994 року працюю суддею місцевого загального суду, жодного разу не притягнувся до дисциплінарної відповідальності, з 2007р. по вересень 2011р. обіймав у Старобільському районному суді Луганської області адміністративну посаду заступника голови суду, з листопада 2011р. по лютий 2015р. – посаду голови Алчевського міського суду Луганської області. Маю науковий ступінь кандидата юридичних наук, здобутий в Інституті держави і права ім.В.М. Корецького НАН України у 2012р., займався науковою роботою та маю опубліковані наукові праці, з вересня 2013р. по травень 2017р. викладав на кафедрі соціально-гуманітарних дисциплін Донбаського державного технічного університету, приймав участь у конкурсі на посаду судді Вищого антикорупційного суду та рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 06.03.2019р. №291/вс-19 визнаний таким, що підтвердив здатність здійснювати правосуддя у Вищому антикорупційному суді і визначено, що за результатами кваліфікаційного оцінювання набрав 693,75 бала, і рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 13.03.2019р. №33/зп-19 щодо мене припинено проведення кваліфікаційного оцінювання на відповідність займаній посаді у зв'язку з підтвердженням здатності здійснювати правосуддя у судах вищого рівня, у межах конкурсів, оголошених рішеннями Комісії від 02.08.2018р.

Вважаю, що мій значний досвід роботи суддею має бути використаний державою для зміцнення незалежності судової гілки влади і забезпечення формування доброчесного суддівського корпусу.

26 грудня 2019р.



І.В. Кудрявцев